
Copyright © 2024 MIRA

Julho 2024

Survey



Copyright © 2024 MIRA

Abordagem Metodológica

Expositores e Visitantes 

FILDA 2024

Estudo Quantitativo Recolha

Duração da entrevista

Seleção dos entrevistados

Datas trabalho de campo

Aleatória, durante a realização da Feira

23 a 26 Julho 2024

Entrevista pessoal (CAPI)

Visitantes: 181

Expositores: 54
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Destaques!

235 entrevistas presenciais

Visitantes: 181 entrevistas
86% deu nota positiva à Feira 

65% indica como o principal motivo para ter visitado a FILDA ‘Conhecer marcas/empresas’

45% tomou conhecimento através das Redes Sociais

Unitel e Porto de Luanda foram os Stands referidos como os mais inovadores

Expositores: 54 entrevistas
96% refere como o principal motivo para participar na feira o ‘Dar visibilidade à marca’

81% considera que o nº de visitantes correspondeu às suas expectativas

74% avaliou a Organização Geral do Feira como Boa / Muito boa

54% sugere ‘Parque de estacionamento prioritário’ para as próximas edições
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Visitantes
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Amostra – 181 entrevistas 

59%

41%

51%

41%

8%

Masculino

Feminino

25-34 anos

35-44 anos

45+ anos

género

idade

1%

19%

40%

40%

Frequência do Ensino Médio

Ensino Médio concluído

Frequência Universitária

Licenciatura  / Pós-graduação

escolaridade

63%

13%

8%

9%

6%

1%

Trabalha

Trabalha e estuda

Estuda

Biscateiro / Faz biscates

Desempregado

Dona de casa

Ocupação

Nota: optou-se por apenas entrevistar indivíduos com 25 ou mais anos
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Amostra: 181

45%

33%

18%

14%

7%

2%

1%

1%

Redes Sociais

TV

Outras pessoas

Convite organização / Expositor

Rádio

Panfleto / Outdoor

Email

Jornal (escrito)

45% dos visitantes tomaram conhecimento da Feira nas Redes Sociais

Divulgação do evento
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Motivos da visita à FILDA
Amostra: 181

65%

28%

19%

15%

10%

3%

2%

Conhecer empresas

Negócios

Curiosidade

Procura de emprego

Trocar ideias / estabelecer conexões

Assistir a conferências

Adquirir produtos / aderir a serviços

65% refere que o principal motivo de visita à FILDA foi conhecer empresas
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Expectativas
Amostra: 181

86%

14%

Sim

Não

(base reduzida: 26)

Motivos?

86% dos visitantes consideram que a FILDA correspondeu às suas expectativas

42%

27%

12%

4%

4%

Poucas empresas

Poucas oportunidades de emprego

Pouca simpatia dos expositores

Não apresenta novidade / são
repetitivos

Preço caro dos bilhetes / Alimentação
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21%

15%

12%

10%

8%

6%

6%

6%

Poucas empresas

Pouca simpatia dos expositores

Preço caro dos bilhetes / Alimentação

Explicação de alguns expositores não convence

Não apresenta novidade / são repetitivos

WC distantes / poucas condições

Parque de estacionamento distante

Poucos expositores estrangeiros

Avaliação FILDA
Amostra: 181

No geral como avalia esta Feira numa escala de 1 a 10…

4% 5% 18% 4% 8% 18% 10% 30%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Média: 7,4

Motivos? (base: 52) 

42%

22%

15%

12%

8%

5%

4%

3%

Excelente organização em geral

Recepção dos expositores / Simpatia

Variedade de empresas

Design bonito dos Stands

Serviços e produtos expostos interessantes

Stands / Empresas divididas por sector

Inovação / tecnologia

Sem enchente à entrada / acesso tranquílo

Motivos? (base: 128) 
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Avaliação FILDA
Amostra: 181

30%

23%

12%

12%

9%

8%

4%

Simpatia / interacção com os expositores

Organização geral do evento

Variedade de empresas

Conhecer empresas

Organização dos Stands por sector / design

Acesso facilitado aos serviços das Empresas

Serviços e produtos expostos

30% refere que o ponto mais positivo da FILDA foi a ‘Simpatia/interacção com os expositores’

Ponto mais positivo da feira?
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Avaliação FILDA
Amostra: 181

41%

8%

7%

7%

5%

5%

4%

3%

3%

3%

Nenhum

Preço caro dos bilhetes / Alimentação

Parque de estacionamento distante

Enchentes à entrada / lentidão na venda de bilhetes

Ausência de expositores de algumas áreas

Distância do local

Falta de simpatia / interacção dos expositores

Falta de ventilação

Poucas condições nos WC´s

Guia informativo / protocolo pouco informativo

41% refere não ter havido ‘Nenhum’ ponto negativo.

8% refere o ‘Preço caro dos bilhetes / Alimentação’ como o ponto negativo da feira.

Ponto negativo da Feira?
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Avaliação Stand
Referência Espontânea: 181

Dos Stands que visitou, quais os que mais gostou?

10%

9%

7%

5%

4%

4%

4%

4%

3%

3%

3%

3%

Unitel

Porto de Luanda

Standard Bank

ENSA

Tis Tech Angola

Alimo

Gude Som

Sonangol

Fidelidade

IBG - Middle África

JW.Org - Testemunhas de Jeová

Nossa Seguros

(3% + referências)  

Stand Unitel

Stand 
Porto de Luanda
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Avaliação Stand
Inquiridos que referiram dois ou mais Stands: 158

Qual o Stand que achou mais inovador?

9%

6%

4%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

Porto de Luanda

Unitel

Tis Tech Angola

BAI

Standard Bank

TAAG

ARSEG

COSAL

Gude Som

Gulkis

Sonangol

Stand Top 10 (3% + referências)  

Motivos? 
(base reduzida: 15)

Design

Interacção dos expositores com os visitantes

Motivos? 
(base reduzida: 10)

Inovação tecnológica

Interacção dos expositores com os visitantes

Cenário / organização / design

Explicação dos expositores

Demostração artística e cultural
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Outras Feiras
Amostra: 181

Costuma visitar outras Feiras?

62%

38%

Não

Sim

(base: 68)

Feiras?

32%

6%

6%

6%

6%

4%

4%

4%

4%

3%

37%

ANGOTIC

Expo Huíla

Feira da Banana

FIB

Mercado da Comida

Expo-Indústria

Feira da Agricultura

Feira do Empreendedor

Made In Angola

Feira Agro-Pecuária

Outros
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Sugestões de melhoria

(base: 127)

Sim
70%

Não

Total (181)

18%

15%

10%

8%

8%

8%

7%

5%

Baixar preço dos bilhetes / Alimentação

Mais placas informativas / guia informativo sobre os expositores

Diminuir enchente à entrada / dinamizar venda dos bilhetes

Incluir Empreededores nacionais / Start Up

Mais Empresas voltadas ao recrutamento

Estacionamento próximo

Aumentar número de expositores

Melhorar organização / mais projectos inovadores

Sugestões? (5% + referências)

Amostra: 181

Tem sugestões de melhorias para as próximas Feiras?
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Expositores
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Sector de actividade

Amostra: 54

Sector de Actividade
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Presença noutras províncias

Presença noutras províncias

Amostra: 54

57%

43%

Sim

Não

(base: 31)

Províncias?
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Exportação | Importação

Amostra: 54

Exportam produtos para outros países? Importam produtos a partir de outros países?

(base: 41) Top 10

Sim
20%

Não
Sim
76%

Não

África do Sul

Brasil

Congo

EUA

Moçambique

Namíbia

Portugal

41%

37%

20%

15%

15%

15%

12%

12%

10%

7%

Portugal

China

Espanha

Alemanha

Brasil

França

África do Sul

Turquia

Dubai

EUA (estados unidos)

(base reduzida: 11)
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Motivos de participação na Feira
Amostra: 54

96%

41%

35%

Dar mais visibilidade à marca

Fazer novos parceiros

Angariar mais clientes

96% refere que o principal motivo de ter participado na Feira foi ‘Dar mais visibilidade à marca’
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Expectativas
Amostra: 54

81%

19%

Sim

Não

81% considera que o número de visitantes correspondeu às expectativas
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Avaliação
Amostra: 54

7%

11%

7%

2%

31%

19%

15%

11%

17%

39%

63%

59%

39%

70%

28%

11%

9%

2%

9%

2%

6%

41%

2%

Organização geral do evento

Disponibilidade da organização para
resolução de problemas dos

expositores

Restaurantes / Praça da Alimentação

Higiene/limpeza

Estacionamento

1 - Muito Mau 2 - Mau 3 - Bom 4 - Muito bom NS/NR

74% avaliou a Organização Geral do evento como Boa/Muito boa

Avaliação – itens ligados à Feira
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Participação outras Feiras

Costumam participar noutras Feiras?

Amostra: 54

70%

30%

Sim

Não

Feiras?

42%

24%

11%

5%

5%

5%

5%

3%

42%

FIB

Expo Huíla

Made In Angola

Expo-Indústria

Feira da Banana

Feira do Ambiente

Projekta

Feira do Empreendedor

Outros

(base: 38)

Motivos?

Empresa é recente

Falta de capital

Participa apenas na FILDA

(base reduzida: 16)
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Sugestões de melhoria

(base: 50)

Sim
93%

Não

Total (54)

58%

32%

12%

12%

12%

10%

10%

10%

6%

6%

6%

4%

Parque de estacionamento prioritário / espaçoso / próximo

Tratamento / apoio especial ao expositores

Melhorar organização em geral

Preços acessíveis na praça de alimentação

Reforçar higiene geral / limpeza

Entrada exclusiva para expositores / reduzir enchente à entrada

Melhorar climatização

Prolongar prazo de montagem dos Stands

Disponibilizar wi-fi aberto

Espaço mais cômodo / abrangente para todos

Garantir transporte

Aumentar WC´s

Sugestões? (3% + referências)

Amostra: 54

Tem sugestões de melhoria para as próximas Feiras?



+50.000
entrevistas telefónicas

+1.600
entrevistas presenciais

+150
entrevistas profundidade

+1.300
visitas cliente mistério

PESQUISA 2023

+90
focus groups

+60
visitas lares

+80
observação cantinas mercados
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